MeTpuuyeckuin Kpenex

comBITecH
CoeanHuTenbHasn raiika DIN 6334
6- Ha3HaueHue:
" | d ® coeAnHeHne pe3bb0oBbIX WNWUIEK MeXay
cobon.
i | XapaKTepucTukum:
nglj/ e K/1aCC MPOYHOCTU 5 Ans ucnonHeHms 1.
i |
S L
0O603HauyeHune dxL S, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 3
M6x25 10 150 1,50 CM210625 CM210625INOX
M8x25 13 100 1,75 CM210825 CM210825INOX
M10x30 17 50 1,90 CM211030 CM211030INOX
M12x40 19 50 3,00 CM211240 CM211240INOX
Maka saknagHas
11 L
A HasHaueHue:
L= ® KpernsjeHne MOHTaXHbIX akceccyapos
B 2/1€eKTPOTEXHUYECKNX wKkadax;
= f _ _ e yCTaHaB/MBaeTCsA B CTaHAAPTHYIO
J nepdopaumto.
XapaKTepnucTmkm:
® KJ1acC NpoOYHOCTM 5 Ang ucnonHeHus 1.
O603HaueHue A LWT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M6 50 0,3 CM230600
M8 50 0,6 CM230800
Faiika MOHTa)kHas
Ha3sHaueHue:
] ® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U MPOYMX
l T MOHTaXHbIX akceccyapos B C-ob6pasHbiii
- npodwune BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCconu BBP-41 coBMeCcTHO co
= = M LINUBbKOM.
XapaKkTepucTtukm:
fﬁ(/ e KJlacc NPOYHOCTU 5 ANS UCMONHeHus 1.
A4
@)
7
O603HaueHue M H, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M8 21 20 5,4 CM340800
M10 21 20 6,3 CM341000
M12 21 20 6,0 CM341200

Maika MOHTa>XHas CO LUMNWUJIbKOM

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U MPOYMX
MOHTaXHbIX akceccyapos B C-o06pa3Hbiii
npodwuns BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCONU BBP-41.
XapaKTepucTuku:

e K/slacC NpPOYHOCTU 5 Ana ncnonHeHus 1.

O603HaueHue M H, MM Nh, MM LUT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M8 50 13 15 7 CM350840
M8 70 B8} 10 8,1 CM350860
M10 50 11 15 9,3 CM351040
M10 70 31 10 10,2 CM351060

707





